(=1, -1, —1) b psilee ({(z, 9, 2) |, 9, 2 > U}}Qwﬂjﬁ—nﬁj_jJH.:-hhs:ff:ﬂiJJlefuTJj;l 5y
22+12+(z2—1)2 = Lo S alojl ool 85500 (g sk b 2ed) dolea 09531 Cwd s s glhae (il

(e,00 V0) .2 =D amitn 3o



Sy Az 093 dpe sl lizia gLl & uBl pals 2= fla,y) f i RY — RS o, .Y Jle
tdg e K 0 Ly el y= (Y —v)e y 3= () + v)et e a8 ol RT
Y a‘r a’f':

¥ — 4 r) -
ot "W ) gy TV g
o3ls e o LT (o i by a0 s 4 w -t.,a:.,..ul_, vy & B3l 43pe sho,b olazia (V.Y)
damigly © om()le ) T Sy 4] Sls c0ad

Sgeo A 1y 1A S T gl Sliiie s ] el 0l ol ¢ b ad SS 4 (VLY)
RUV T PN T



4eaS) .L@Tf_ﬂ,&;,._:..:._,h_,‘.'.'lf.._. bli acibows Comaglas (f(z,y) = Iyexp[—I?—-yz)a.th.&y@l: 18lys ¥

(oo V0D (23 b (ool iy (o



s i ol e e sae Ky 1 08 g N Jhe
A={@y) ER" [z+ytr=a. a2, y2 o 22
S s f(zy.z) =ayz Blo Ll frA—R b,
3,8 gmi 35 & A 550 Bl |y O g el Gllae Sl 5Ll f s las (1.9)
sl caws 4 1y f llae pagSle SUEY s by, 5l eslizal L (Y1)
Ty 2 2 0 b bl 4 e plis e S5 4 (YY)
G TS

Ve



